



ГРОДНООБЛГАЗ

МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РБ
ГПО «БЕЛТОПГАЗ»



ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

26 января 2025 г.



Выборы Президента Республики Беларусь назначены на 26 января 2025 года. Такое решение принято 23 октября 2024 года на заседании Палаты представителей.

В соответствии с требованиями Конституции и Избирательного кодекса ЦИК утвердил Календарный план организационных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Беларусь 26 января 2025 года:

- до 1 ноября 2024 года – регистрация инициативных групп;
- по 6 декабря 2024 года – сбор подписей в поддержку выдвижения кандидатов;
- по 21 декабря 2024 года – представление в ЦИК документов для регистрации кандидатов;
- по 31 декабря 2024 года – регистрация кандидатов в Президенты;
- 1–25 января 2025 года – предвыборная агитация;
- 21–25 января 2025 года – досрочное голосование;
- 26 января 2025 года – День выборов Президента;
- по 5 февраля 2025 года – установление ЦИК итогов выборов.

Международный уровень

УП «Гроднооблгаз» – призер престижного конкурса «Зеленая Евразия»



Конкурс «Зеленая Евразия» учрежден Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов совместно с Евразийской экономической комиссией в целях выявления и популяризации эффективных практик по климатической митигации и адаптации, технологических лидеров «зеленой повестки», направленной на устойчивое развитие государств-членов Евразийского экономического союза (далее – ЕАЭС).

«Зеленая Евразия» – масштабная площадка для обмена опытом по укреплению климатической устойчивости. Практики, признанные экспертами лучшими в номинации, будут рекомендованы к тиражированию за рубежом. Это возможность для лидеров изменений по всему миру заявить о своем опыте и получить признание на международном уровне.

Принять участие в конкурсе могут коммерческие организации, государственные учреждения, органы власти, органы местного самоуправления, некоммерческие организации и объединения, физические лица государств-членов ЕАЭС.

Финалистами и победителями конкурса являются проекты из России, Беларуси, Казахстана, Киргизии, Армении.

В этом году по результатам конкурса практика «Внедрение энергоэффективных источников ГВС с применением гелиосистем в УП «Гроднооблгаз» стала финалистом в номинации «Низкоуглеродная энергетика», заняв III место. Церемония награждения победителей и финалистов конкурса «Зеленая Евразия» состоялась 1 октября 2024 года в г. Ереван, Рес-



публика Армения. Участие в мероприятии приняли заместитель главного инженера – начальник УМТиЭЗПГ Павел Поплавский и начальник ОЭТиМТП Дмитрий Костальцов.

Виктория Быстрова,
начальник СПиСхПМК

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

- Белорусский энергетический и экологический форум снова встречал гостей
- Гордость страны
- Вниманию водителей

стр.2

ВЕСТНИК МОЛОДЕЖИ

- Встреча руководства ГПО «Белтопгаз» с молодыми специалистами
- Молодежный совет не сидит на месте
- «Агроблог» в гостях у СПУ «Протасовщина»
- Первый форум блогеров Беларуси «БлогБай. Нам есть что сказать!»

стр.3

стр.4

- Посещение делегацией УП «Гроднооблгаз» XIII Петербургского международного газового форума 2024
- День автомобилиста. Лучшие водители работают в УП «Гроднооблгаз»!

стр.5

- Подведены итоги конкурса видеопоздравлений «Поздравим родителей вместе!»
- Республиканский турнир по волейболу
- Юбиляры

стр.6



gas.grodno.by

Белорусский энергетический и экологический форум снова встречал гостей

В период с 15 по 18 октября 2024 года в Минске проходил XXVIII Белорусский энергетический и экологический форум и Международная выставка «Энергетика. Экология. Энергосбережение. Электро» (Energy Expo-2024).

Выставка проводится с 1995 года, привлекая внимание ведущих белорусских и мировых производителей оборудования, технологий и материалов, среди которых крупнейшие

приняло УП «Гроднооблгаз».

В качестве образцов оборудования и экспонатов были представлены: станция катодной защиты с телемеханикой (ПКЗ-АР); контрольно-измерительный пункт (КИП) с телеметрией; медно-сульфатный электрод сравнения (ЭСМС); анодный заземлитель; стеллаж с образцами трубопроводов (образец с изоляцией, находившийся без акти-



предприятия Беларуси и иностранные компании, заинтересованные в продвижении продукции на белорусский рынок.

С собственным выставочным стендом, концепция которого была основана на демонстрации применения комплексного контроля по защите подземных стальных газопроводов от коррозии и автоматизации процесса, в Energy Expo участие

вной защиты; трубопровод с битумно-мастичной изоляцией, находившийся под активной защитой; образец из изоляции из экструдированного полиэтилена, находившийся под активной защитой; образец из полиэтилена).

На баннерах, расположенных на стеновых панелях, отображалась схема принципа работы установки электрохимической защиты, на которой с помощью светодиодных лент визуализировалось движение защитного потенциала к месту повреждения изоляции на стальном газопроводе, направления подключения СКЗ к анодному заземлению и к газопроводу.

Также в период работы форума сотрудники УП «Гроднооблгаз» приняли участие в работе научно-практических конференций, круглых столов, тематических секций. В экспертной сессии «Цифровая трансформация энергетики: передовой опыт России и Беларуси» с докладом «Автоматизация процесса учета средств измерений УП «Гроднооблгаз» принял участие **Юрий Можейко**, первый заместитель генерального директора – главный инженер.

В рамках IV Научно-практической конференции «Цифровизация топливно-энергетического, нефтехимического и производственного комплексов Республики Беларусь» с докладом «Проведение комплексной цифровизации процессов защиты стальных подземных газопроводов от коррозии в



УП «Гроднооблгаз» выступил **Андрей Карпович**, заместитель начальника СОТИПБ.

На круглом столе «Тренды и практика цифровой трансформации охраны труда» мастер-класс по применению программных комплексов по визуализации рисков при производстве работ по ремонту автомобилей для присутствующих провел **Анатолий Мозырко**, начальник СОТИПБ.

Одним из запоминающихся событий форума стал Республиканский брейн-ринг «Энергетика. Экология. Энергосбережение. Электро», в котором 16 октября сборная команда предприятия приняла участие, заняв почетное 4 место.

Виктория Быстрова,
начальник СПиСхПМК



Знай наших

«Гордость страны»



За многолетнюю плодотворную работу, высокий профессионализм, значительный личный вклад в газификацию страны Благодарность Президента Республики Беларусь вручена **Валентине Чаплинской**, неработающему пенсио-

неру Ошмянского района газоснабжения ПУ «Сморгоньгаз».

«Каждый из присутствующих здесь не просто профессионал и специалист в своей сфере. Вы – те, кто не боится принимать решения, кто своим мастерством и талантом делает нашу страну сильнее и лучше. А ваши достижения – это не только личные успехи, но и вклад в общее дело, которое объединяет нас всех. Вы – настоящая опора и гордость нашей страны», - отметил премьер-министр Республики Беларусь **Роман Головченко**.

Искренне рады, что профессионализм и кропотливый труд Валентины Иосифовны получил достойную оценку общества, руководства страны и лично Президента Республики Беларусь **А.Г. Лукашенко**.

Поздравляем и от всей души желаем крепкого здоровья и благополучия!



Правовой ликбез

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ

Владелец источника повышенной опасности по-прежнему обязан возмещать причиненный таким источником вред, если не докажет, что вред возник вследствие непреодолимой силы или умысла потерпевшего.

С 19.11.2024 законодатель исключил положение, согласно которому при причинении вреда жизни или здоровью гражданина отказ в возмещении вреда не допускается. С этой даты вина потерпевшего будет учитываться при возмещении дополнительных расходов и расходов на погребение, при возмещении вреда в связи со смертью кормильца.

Иначе говоря, с 19.11.2024 суд сможет отказать в возмещении этих расходов при доказанности вины потерпевшего. При грубой неосторожности потерпевшего и отсутствии вины причинителя вреда, в случае, когда его ответственность наступает независимо от вины, суд должен уменьшить размер возмещения или вправе отказать в возмещении вреда.

С 19.11.2024 моральный вред (в денежной форме) будет компенсировать причинитель вреда. Сейчас такое уточнение в норме отсутствует. Размер компенсации морального вреда может определить соглашение между причинителем вреда и потерпевшим либо суд.

Новые положения о соглашении между причинителем вреда и потерпевшим не определяют его форму. Однако причинителю вреда следует учитывать, что в отсутствие доказательств соглашения (отсутствие письменной формы, расписок, иных доказательств перечисления компенсации потерпевшему) потерпевший сможет взыскать компенсацию морального вреда через суд, если заявит об этом.

№2

октябрь 2024 г.

ВЕСТНИК МОПОДЕЖИ

Встреча руководства ГПО «Белтопгаз» с молодыми специалистами



В объединении «Белтопгаз» прошла встреча молодых специалистов организаций объединения с первым заместителем генерального директора **Дмитрием Шавловским**

25 сентября 2024 года с молодыми специалистами, пришедшими в организации объединения, пообщался первый заместитель генерального директора Дмитрий Шавловский.

От УП «Гродноблгаз» участие в мероприятии приняли молодые специалисты:

Роман Борель, мастер Скидельского РГС;
Максим Горбун, мастер службы защиты подземных газопроводов от коррозии ПУ «Слонимгаз»;
Илья Хломко, мастер эксплуатации наружных газопроводов и сооружений на них Берестовицкого РГС.

В рамках мероприятия молодые специалисты посетили Лидскую газонаполнительную станцию.

Лидская газонаполнительная станция обслуживает потребителей сжиженного газа всех районов Гродненской области.

Молодежь ознакомилась с работой станции, обслуживанием баллонов и автоматизацией процессов.

В мероприятии также принял участие заместитель генерального директора объединения **Николай Кожан** и первый заместитель генерального директора-главный инженер предприятия «Гродноблгаз» **Юрий Можейко**.



Молодежный совет не сидит на месте!



По инициативе Молодежного совета наша молодежь отправилась в город Брест на «Всебелорусскую молодежную стройку»!



Наша молодежь активно взялась за работу на объектах строительства образовательно-оздоровительного учреждения "Республиканский центр патриотического воспитания молодежи" на базе Кобринского укрепления Брестской крепости.

Объектам строительства образовательно-оздоровительного учреждения "Республиканский центр патриотического воспитания молодежи" на базе Кобринского укрепления Брестской крепости присвоен статус Всебелорусской молодежной стройки. Соответствующий указ №257 Президент Беларуси **Александр Лукашенко** подписал 9 августа 2023 года.



«Агроблог» в гостях у СПУ «Протасовщина»!



Молодежь большую часть своей жизни проводит в виртуальном пространстве, потребляя разного рода контент. Социальные сети являются одними из самых популярных медиаисточников в условиях быстро изменяющейся реальности, поскольку благодаря им удовлетворяются многие потребности пользователей.

Так, Молодежный совет выступил инициатором визита в СПУ «Протасовщина» набирающего популярность в сети Instagram агроблогера Дениса Трофимчика, который в ко-

ротких видеороликах рассказывает про жизнь работников сельского хозяйства.

Работники СПУ «Протасовщина» с улыбками и возгласами «Агроблог!» встречали талантливого блогера.

Результат получился ожидаемый: много улыбок, простота и открытость работников СПУ «Протасовщина, которыми невозможно не восхищаться!

Посмотреть видео визита агроблогера можно на официальной странице УП «Гродноблгас» в сети Instagram.



Первый форум блогеров Беларуси «БлогБай. Нам есть что сказать!»



26-28 сентября в Минске прошел первый форум блогеров Беларуси «БлогБай. Нам есть что сказать!», в котором приняли участие блогеры из Беларуси, России и Латвии. Форум был организован Министерством информации при поддержке Министерства образования и РУП «Белтелеком».

Ключевая цель мероприятия – создание платформы для взаимодействия государства и блогеров, которые в настоящее время являются глашатаями новостей обществу, миллионам своих подписчиков, поэтому на них лежит огромная ответственность по объективному, доступному и корректному представлению информации.

Программа мероприятия включала в себя теоретические и практические кейсы, презентации деятельности средств массовой информации Беларуси, а также неформальное общение с экспертами медийного сообщества, журналистами и руководителями СМИ.

Много ярких эмоций и впечатлений вызвало посещение знаковых объектов нашей страны: Национальной библиотеки, Белтелерадиокомпании, Парка высоких технологий, Национального олимпийского комитета.

Второй день форума стартовал с олимпийской зарядки с участием известных белорусских спортсменов – бронзовых призеров XXXII летних Олимпийских игр **Максима Недосе-**

кова (прыжки в высоту) и **Ванессы Колодинской** (женская борьба).

В знак уважения к историческому наследию Беларуси и героическому прошлому нашего народа участники возложили цветы в мемориальных комплексах «Тростенец» и «Благовщина», а также к стеле «Минск – город-герой».

В финале команды блогеров защищали свои проекты. Все эти дни с участниками работали наставники – журналисты с большим медиаопытом. Они направляли, подсказывали и делились наработками. Участники форма пели, танцевали, показывали миниатюры, разыгрывали прямые эфиры, снимали ролики и даже сериалы, а также делились своими идеями и мыслями по раскрытию потенциала Беларуси. Команды представили шесть ярких идей и выбрали лучшую. Вероятно, победивший проект «Народное радио. Живет же Беларусь!» вскоре ворвется в медиа страны.

А главным итогом форума стало формирование большого сообщества, в котором каждый уверен, что сила – в единстве и взаимном партнерстве.

«Отрадно, что мне удалось войти в команду Гродненской области, - говорит ведущий специалист сектора по идеологической работе УП «Гродноблгас» **Любовь Седлецкая**. – Для меня это был первый опыт участия в подобном ме-

роприятии. Попастъ из спокойной кабинетной атмосферы в эпицентр работы публичных людей - впечатляющее событие. Новые знакомства с единомышленниками показали, сколько у нас много общих интересов, да и в целом, мне очень понравилась атмосфера сплоченности. Моей главной задачей на форуме было представление своего предприятия. Я старалась всем и каждому рассказать, что мы есть, работаем и идем вперед!».

«Обмениваясь опытом с коллегами из других структур, - отмечает Любовь, - заметила, что наши реализованные проекты у них на слуху. На сегодняшний день УП «Гродноблгас» идет в ногу со временем, планирует и достигает, имеет свой вектор развития во всех сферах профессиональной деятельности, имеет незабываемое прошлое и большое будущее. А наши сотрудники показывают, что значит любить свою работу и гордиться своим трудом».

«Общение с молодежью через блогеров – это актуальное направление, – на полях первого в Беларуси форума заявил министр информации **Марат Марков**. – Если бы это не было актуальным, нас бы здесь вместе не было. Если мы не будем собираться вместе, если не будем понимать, насколько это важно для страны и каждого из нас, - значит, мы либо недорого стоим, либо просто не любим свою страну. А ее любить надо».



• Тенденции •



Посещение делегацией УП «Гродноблгаз» XIII Петербургского международного газового форума 2024

С 8 по 11 октября 2024 года в Санкт-Петербурге в Конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» состоялся XIII Петербургский международный газовый форум 2024.

Ежегодно в форуме принимают участие мировые лидеры сферы нефти и газа для обсуждения актуальных вопросов отрасли и демонстрации достижений в области технологий, инновационных возможностей.

Петербургский международный газовый форум – это важнейшая площадка для диалога и сотрудничества, которая позволяет в полной мере раскрыть имеющийся потенциал, даёт стимул для дальнейшей работы, поиска новых решений и интеллектуального роста.

Грандиозное ежегодное мероприятие объединяет мировых экспертов, руководителей компаний газовой отрасли, представителей федеральных и региональных органов власти, профильных ассоциаций и объединений, а также молодых специалистов и студентов профильных вузов.

В рамках форума охватывались вопросы устойчивого развития газового рынка, экологической безопасности, транспортировки газа, проектирования и строительства в газовой отрасли, газораспределения и газопотребления. Было представлено огромное количество практико-ориентированных разработок и опытных образцов, которые по-новому позволяют решать вопросы импортозамещения, внедрять современные IT-технологии, обеспечивать на высоком техническом уровне безопасность производственных процессов. Подни-

мались вопросы, влияющие на газовую отрасль во всем мире.

В этом году форум собрал более 34 тысяч человек из 54 стран, деловая программа состояла из более 90 мероприятий различных тематик – от международного сотрудничества и импортозамещения до безопасности труда и привлечения молодых кадров в газовую отрасль.

XIII ПМГФ-2024 – это также рекордные 110 мероприятий в различных форматах, 800 выступлений и самая масштабная в истории форума выставочная экспозиция площадью 50 тысяч квадратных метров, на которой 600 предприятий представили новейшее оборудование и технологии.

Для участников традиционно были подготовлены выставочная, деловая, официальная и культурная программы.

Павел Кулак, начальник ПТУ УП «Гродноблгаз»:

«От начала и до конца Петербургского международного газового форума все было организовано четко и оперативно, профессионализм команды организаторов проявлялся в каждой детали. Выставочные площадки из различных областей газовой промышленности представили уникальные исследования, которые пролили свет на текущее состояние отрасли и ее будущее. Участие в форуме – это незаменимый опыт, единение усилий, идей, их воплощение и общий успех со взглядом в будущее.»

Светлана Федулова, заместитель начальника СРГиУРГ УП «Гродноблгаз»:

«После посещения мероприятия такого масштаба, не ос-

таётся сомнений в успешном развитии газовой отрасли, инновационном и промышленном потенциале. С уверенностью можно сказать, что применение идей, представленных на форуме, позволит выйти на новый технологический уровень и будет иметь решающее значение для формирования стратегий будущего развития отрасли.»

Константин Бурдо, главный инженер ПУ «Лидагаз»:

«Масштабность организации выставки впечатлила. Основным акцентом форума был сделан на импортозамещении, начиная с процесса добычи газа, его транспортировки до газоиспользующего оборудования, установленного в жилых домах у потребителей. Особый интерес вызывало посещение экспозиций китайского производства. Наши коллеги из «Поднебесной» презентовали различный ассортимент га-



зового оборудования, материалов, конструктивных решений, приборов и даже газовых баллонов, внедренных на их территории. Делегацию УП «Гродноблгаз», несмотря на прохладную и сырую Питерскую погоду, участники выставки принимали тепло и приветливо. Посещение таких мероприятий – это не только получение опыта и развитие своих профессиональных навыков, но и еще одно подтверждение того, что выбор сферы твоей деятельности сделан правильный.»

Андрей Янушкевич, главный инженер Ошмянского РГС ПУ «Сморгоньгаз»:

«Данная выставка предоставила возможность изучить новые продукты и способы их применения, оценить ситуацию на рынке и тенденции отрасли, найти способы решения проблем, заимствовать опыт и свежие идеи, а также повысить профессиональную квалификацию благодаря посещению выставок.»

Помимо технических и коммерческих аспектов, выставка позволила удовлетворить эмоциональные потребности, дав возможность вырваться из повседневной рутины, окунуться в атмосферу праздника, зарядиться яркими впечатлениями, получить удовольствие от встреч и общения в профессиональном кругу.»

• Календарь •

День автомобилиста. Лучшие водители работают в УП «Гродноблгаз»!

Представить сегодня жизнь без автотранспорта невозможно. Автомобили – настолько привычная и необходимая часть нашей жизни, что отделить их от человеческой деятельности равноценно лишению самого доступного и обыденного средства передвижения. Сколько раз в жизни мы пользуемся транспортом, сосчитать невозможно, мы пользуемся им всю жизнь: личным, общественным, грузовым, производственным. И за рулем каждого автомобиля находится его неразлучный спутник – водитель. Всегда быть на связи, всегда быть готовым к выезду – обязательные требования к ответственному и дисциплинированному профессионалу, каковым и является водитель ТЦУТЭИРМП ПУ «Гродногаз» **Сергей Лукашик**:

«Я за рулем уже 25 лет и День автомобилиста для меня и для моих коллег – один из главных праздников в году. Хорошо, что у нас в стране принято выделять в календаре непростой водительский труд. Сегодня огромное количество людей управляют различными автомобилями, водителей с каждым днем становится всё больше. Поэтому этот праздник, я считаю, затрагивает всех нас: и любителей, и профессионалов. Хочу пожелать всем крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья, безаварийной работы, надёжной техники, безопасных дорог, взаимопонимания и взаимоуважения в пути!»

Профессионалом своего дела по праву можно назвать и водителя аварийно-диспетчерской службы ПУ «Лидагаз» **Ивана Кузьму**.

В ПУ «Лидагаз» Иван Александрович пришел после службы в армии и вот уже 39 лет остается верен работе в аварийно-диспетчерской службе. Появление запаха газа в квартирах и жилых домах, зданиях организаций бытового обслуживания населения, утечка газа из наружных и внутренних газопро-



водов, пожары и другие чрезвычайные ситуации – это далеко не весь список извещений, по которым в обязательном порядке он выезжает с аварийной бригадой. Иван Александрович умело управляет специальным аварийным автомобилем, маневрируя по улицам города и мчась по дорогам района, чтобы быстрее добраться на места аварийных ситуаций и выполнения производственных заданий. Однако, его должностные обязанности не ограничиваются исключительно доставкой к месту вызова персонала. «Так же, как и остальные члены аварийной бригады, я принимаю участие в подключении газовых котлов, водонагревательных колонок и газовых плит, ремонте газоиспользующего оборудования, – рассказывает собеседник. – Но самая главная и основная задача нашей службы – локализация и ликвидация аварий и инцидентов на объектах газораспределительной системы и газопотребления.»

Иван Кузьма отмечает, что за годы его работы изменилось многое: «Улучшились условия труда и материально-техническая база. Появились новые автомобили, оснащенные по-

последнему слову техники. В них есть все необходимые инструменты и современные приборы, которые более чувствительны и способны определить утечку газа на расстоянии до 30 метров. Они очень помогают, если доступ в дом или квартиру невозможен.»

Иван Александрович признан в организации лучшим в профессии, а его трудовые заслуги по достоинству отмечены Министерством энергетики с вручением почетной грамоты. Сам же водитель говорит, что просто выполняет свою работу, а результативность объясняет прекрасными условиями труда, достойной заработной платой и замечательным руководством, которое всегда идет на встречу в решении возникающих жизненных перипетий. «В другой профессии и сфере деятельности я себя и не представляю, – говорит Иван Александрович и добавляет: – Важно, чтобы люди знали и соблюдали не только Правила пользования газом в быту, но и со всей ответственностью подходили к эксплуатации газоиспользующего оборудования. За долгие годы вижу, что многие потребители и пользователи газа прислушиваются и выполняют их. Значит, работаем не напрасно.»



• Профсоюзные новости •

Подведены итоги конкурса видеопоздравлений «Поздравим родителей вместе!»



В рамках недели родительской любви, приуроченной ко Дню матери и Дню отца, Объединенной профсоюзной организацией УП «Гроднооблгаз» проведен конкурс видеопоздравлений «Поздравим родителей вместе!».

Для участия в конкурсе представлено 33 видеоролика, в

которых члены профсоюза УП «Гроднооблгаз» и их дети оригинально поздравили своих родителей с Днем матери и Днем отца: кто-то в виде песни, кто-то в виде прочтения стихотворения, а кто-то в виде клипа с теплыми семейными фотографиями.

Милые и трогательные, веселые и озорные поздравления от взрослых и детей не оставили никого равнодушным.

Сложно было определить победителя, так как все видеопоздравления креативные и оригинальные, но президиум Объединенной профсоюзной организации справился, и вот итоги:

в номинации «Лучшее поздравление для мамы» среди детей

1 место - **ЕВА ГОРОШКО** (ППО аппарата управления УП «Гроднооблгаз»)

2 место - **ИЛЬЯ МУЛЯРЧИК** (ППО ПУ «Волковыскгаз»)

3 место - **ВАРВАРА ТЕРЕШКО** (ППО ПУ «Сморгоньгаз»)

Приз зрительских симпатий - **ДАРИЯ СЕДЛЕЦКАЯ** (ППО аппарата управления УП «Гроднооблгаз»!)

среди взрослых

1 место - **ОКСАНА ДРЕВНИЦКАЯ** (ППО аппарата управления УП «Гроднооблгаз»)

2 место - **НАТАЛЬЯ МАРКОВА** (ППО аппарата управления УП «Гроднооблгаз»)

Приз зрительских симпатий - видеопоздравление членов профсоюза ПУ «Лидагаз» (автор: **ОЛЬГА ЮШКЕВИЧ**).

в номинации «Лучшее поздравление для папы» среди детей

1 место - **ЕГОР** и **ЭМИЛИЯ ВАНОВИЧ**

2 место - **АНАСТАСИЯ ГРИНЬКО**

3 место - **ВЛАДИСЛАВ, МАРЬЯНА** и **ДАНИИЛ МАТЕЕВИЧ**

Приз зрительских симпатий - **ИВАН МАКЕЙ!**

среди взрослых

1 место - видеопоздравление членов профсоюза Новогрудского РГС (автор: **ТАТЬЯНА КУРЧЕЙКО**)

Победители и участники конкурса награждены дипломами и ценными призами в денежном выражении от Объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз».

С Днем Матери!



С Днём матери мы маму поздравляем!
Она прекрасный ангел на земле!
От мамы ласку, нежность получают
Все дети, сколько б ни было им лет!

Спасибо маме в этот день мы скажем
За то, что сердце её дарит свет,
За то, что мамочка простит и не накажет
За шалости и двойку в дневнике!

Пускай всем мамам дети дарят радость,
Пусть улыбаются они друг другу вновь!
Ведь на земле всегда нужна ребёнку
Мама, её тепло, забота и любовь!

Для мамы столько песен сочинили,
Стихов и прозы в мире всём не счесть,
А ей для счастья много не надо:
Чтоб дети мирно жили под защитой небес!

Ведущий юрист-консульт ОПиКР УП «Гроднооблгаз»
Наталья Маркова

С ДНЕМ ОТЦА!

Отец – опора и поддержка,
Глава семьи, пример всегда,
Он сильный, добрый и умелый,
Он своим детям друг, и это навсегда!

Да, папа может многое на свете,
Он занят важным делом неспроста,
В его руках больших, надёжных
Хранится дружная и крепкая семья!

Для вас, отцы, пусть будет мир прекрасным,
Пускай детишки любят сильно вас!
Ведь папа – для детей родитель классный!
Он самый лучший в мире, и это без прикрас!

Ведущий юрист-консульт ОПиКР УП «Гроднооблгаз»
Наталья Маркова



• Спортивные новости •



Республиканский турнир по волейболу

В период с 25 по 27 октября 2024 года команда УП «Гроднооблгаз» приняла участие в VIII Республиканском турнире по волейболу среди работников энергетики, газовой и топливной промышленности, посвященном 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, который проходил в городе Могилеве на базе СК «Олимпиец».

Команду нашего предприятия на турнире представляли:

Александр Смурага, Никита Подлях, Николай Копылец, Валерий Асташев (ПУ «Гродногаз»), **Сергей Минчук** (ПУ «Волковыскгаз»), **Олег Суходольский, Антон Штуро** (ПУ «Сморгоньгаз»), **Сергей Головач** (ПУ «Лидагаз»).

На протяжении трех дней наши ребята достойно сражались с командами: «Гомельэнерго», «Гефест», «Гродноэнерго» и «Витебскоблгаз». Уровень мастерства в этом году был значительно выше предыдущего, как у наших парней, так и у соперников. Никто не желал отдать мяч

без борьбы. Были проявлены самые лучшие командные качества: командный дух, поддержка, взаимовыручка, умение быстро принимать решения. Наша команда выиграла два матча в группе и прошла в ¼ финала, где ребятам пришлось сразиться с командой «Витебскоблгаз», призерами 2023 года.

По итогам турнира команда УП «Гроднооблгаз» заняла восьмое место.

Всего в турнире принимали участие 24 команды: 15 мужских и 9 женских.

Поздравляем ребят с достойным результатом!

По итогам турнира призовые места заняли команды:

1 место – Газпром трансгаз Беларусь;

2 место – Могилевоблгаз;

3 место – Витебскоблгаз.

Инструктор-методист по ФО и СМ работе
Юлия Рожкова

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Шваба Валентин Казимирович, начальник Берестовицкого РГС ПУ «Волковыскгаз»;

Першина Валентина Васильевна, контролер на контрольно-пропускном пункте СМТОиХО ПУ «Гродногаз»;

Черепович Виктор Стефанович, уборщик территорий СМТОиХО ПУ «Гродногаз»;

Берцевич Иван Константинович, слесарь ОРНГ СЭНГ ПУ «Гродногаз»;

Трахимович Валерьян Валерьянович, монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии Щучинского РГС ПУ «Гродногаз»;

Ровбуть Борис Николаевич, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения АДС ПУ «Лидагаз»;

Тарарака Лилия Чеславовна, экономист ПЭО ПУ «Лидагаз»;

Петрушик Валерий Мечиславович, водитель автомобиля СТЭИРСУГ ПУ «Лидагаз»;

Ничипор Алексей Александрович, водитель автомобиля СТЭИРСУГ ПУ «Слонимгаз»;

Резванович Алла Александровна, приемщик заказов Ошмянского РГС ПУ «Сморгоньгаз»;

Доменяко Евгений Янович, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства производственного участка «Каменка» СПУ «Протасовщина»;

Клейн Татьяна Владимировна, оператор машинного доения фермы «Залесна» СПУ «Протасовщина».